

农学系育种51班89届毕业生“相聚三十年”主题活动

2019年6月6日下午，我院农学系89届校友在毕业三十周年之际荣归母校相聚。副校长丁艳锋教授、校友会主任张红生、农学院书记戴廷波、院长朱艳、副院长王秀娥、工学院书记李昌新，班主任陶瑾、陆作楣、沈又佳、耿金龙老师和省农业农村厅农田建设管理处王昭处长出席了在农学院举行的师生见面会。见面会始终洋溢着隆重、热烈、欢乐、友谊的气氛。



丁艳锋代表学校对校友们重返母校表示热烈的欢迎，并简要介绍了学校近期重点工作及新校区建设进展情况，对广大校友取得的成绩表示祝贺，感谢校友们在科研工作中给予的合作。他说同学情谊是仅次于兄弟姐妹的手足情，大家在最美的青春时光里相遇相识，同窗四载，结下深情厚谊，在南农的校园里留下了人生最美好的回

忆。张红生向校友们介绍了校友会及基金会最新工作进展。陶瑾、陆作楣、沈又佳等老师回顾了校友们当年在学校学习和生活的情况，对校友们返校感到非常高兴，对校友们取得的成绩表示祝贺，希望校友们身体健康、工作顺利。副院长王秀娥介绍了农学院近年来取得的成就，感谢校友们对学院的关心和支持，希望校友们继续以各种方式支持农学院的发展，有空常回母校。



校友们回顾了当年在学校的学习和生活经历，介绍了三十年来各自的工作和生活情况，表示母校是自己的根，是自己的第二故乡，是自己永远的牵挂，是自己无形的翅膀，为母校取得的进步感到自豪。校友们希望母校在人才培养及科学研究方面能够不断取得更大的成就，早日成为世界一流农业大学，永远成果丰硕，大师云集，英才辈出，桃李满天下。

座谈会期间，89届校友们还出资在农学院设立资助贫困生的专项基金。校友们希望以自己的绵薄之力资助更多家庭贫困的农学学子，使他们学有所成，勇担时代使命，为乡村振兴贡献力量。



校友们返校后，参观了校园，纷纷在当年的教学楼、宿舍楼、操场、食堂前合影留念。校友们还参观了校史馆、农博馆。





许多校友是第一次回到母校。看到久未见面的老师、同学，看到学校显著的进步和变化，校友们都感到非常高兴，期待老师们健康长寿，期待同学们生活美满、工作顺利，期待母校能有更加辉煌的明天。

